ООО «ПСКБ»

188300, Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Соборная, д. 4/9

ОАО «ИНТЕР РАО -Электрогенерация»

119435, Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27, стр. 1

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1513/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

02 августа 2013 года                                                                                    г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Ведущего-председателя Комиссии: заместителя руководителя  Московского УФАС России— Шандиевой И.О.,

членов Комиссии:

специалиста 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Арзумановой М.А.,

главного специалиста - эксперта  отдела антимонопольного контроля торгов Филатовой А.А.,

в присутствии представителей:

ООО «ПСКБ» Серенко С.Б. (по доверенности от 09.07.2013 №863),

ОАО «ИНТЕР РАО -Электрогенерация»Хорунжия С.Н.  (по доверенности от 29.01.2013 № 146), Цыпелева А.Г. (по доверенности от 29.01.2013 № 146),

рассмотрев жалобу ООО «ПСКБ» (188300, Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Соборная, д. 4/9) на действия заказчика — ОАО «ИНТЕР РАО -Электрогенерация» (119435, Москва, ул. Большая Пироговская, д. 27, стр. 1) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на выполнение работ для нужд филиала «Каширская ГРЭС» (реестровый номер № 31300265498),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба                                  ООО «ПСКБ» (далее — Заявитель) на действия  заказчика — ОАО «ИНТЕР РАО -Электрогенерация» (далее — Заказчик) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на выполнение работ для нужд филиала «Каширская ГРЭС» (реестровый номер № 31300265498) (далее - Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушения со стороны Организатора торгов выразились в неправомерном проведении процедуры Конкурса.

Заказчик с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.

Комиссия, рассмотрев представленные материалы и сведения, установила следующее.

Положение о порядке проведения регламентированных закупок товаров, работ, услуг для нужд ОАО «ИНТЕР РАО — Электрогенерация», утверждена 05.02.2013 Советом директоров ОАО «ИНТЕР РАО — Электрогенерация» (далее - Положение о закупках).

Конкурсная документация по открытому конкурсу в электронной форме на право заключения договора на выполнение работ для нужд филиала «Каширская ГРЭС», утверждена 18.04.2013 Советом директоров ОАО «ИНТЕР РАО — Электрогенерация» (далее — Конкурсная документация).

1. Исходя из текста жалобы, Заказчик незаконно продлил сроки подачи заявок на участие в Конкурсе.

Согласно извещению № 3615 о проведении Конкурса срок окончания подачи заявок 11 часов 00 минут 13.05.2013.

06.05.2013 Заказчик вносит изменения в Конкурсную документацию о продлении сроков подачи заявок,  публикует на  официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о закупках отдельными видами юридических лиц www.zakupki.gov.ru/223 (далее — Официальный сайт) извещение о продлении срока подачи заявок до 11 часов 00 минут  17.05.2013.

17.05.2013 в 10 часов 42 минуты Заказчик публикует на Официальном сайте извещение о продлении срока подачи заявок до 15 часов 00 минут 22 мая 2013 г.

В соответствии с п. 14.10.2 и 37.5.6 Положения о закупках Заказчик вправе продлить срок подачи заявок на участие в конкурсе в любое время до истечения первоначально объявленного срока окончания подачи заявок. 

Согласно п 37.5.6 Положения о закупках до истечения срока окончания приема конкурсных заявок Заказчик по любой причине может продлить этот срок.

В соответствии с ч.11 ст. 4 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Федеральный закон № 223)  изменения, вносимые в извещение о закупке, документацию о закупке, разъяснения положений такой документации размещаются заказчиком на официальном сайте не позднее чем в течение трех дней со дня принятия решения о внесении указанных изменений, предоставления указанных разъяснений. В случае, если закупка осуществляется путем проведения торгов и изменения в извещение о закупке, документацию о закупке внесены заказчиком позднее чем за пятнадцать дней до даты окончания подачи заявок на участие в закупке, срок подачи заявок на участие в такой закупке должен быть продлен так, чтобы со дня размещения на официальном сайте внесенных в извещение о закупке, документацию о закупке изменений до даты окончания подачи заявок на участие в закупке такой срок составлял не менее чем пятнадцать дней.

Таким образом, Заказчиком нарушена  ч. 11 ст. 4  Федерального закона № 223.

Исходя из вышеизложенного, данный довод жалобы признается обоснованным.

Так как, изменения касаются исключительно сроков подачи заявок, данное нарушение не повлияло на результат проведения Конкурса.

2. Со слов Заявителя, в Положении о закупках отсутствуют требования о проведении Конкурса в электронном виде.

Комиссия изучив Положение о закупках пришла к выводу, что в соответствии с  п. 14.8.1 Закупки могут проводиться с использованием (полностью или на отдельных стадиях проведения закупки) электронных торговых площадок в международной компьютерной сети интернет.

В предмете Конкурса указано, что Конкурс проводится в электронной форме.

Соответственно, данный довод жалобы признается необоснованным.

3. Согласно тексту жалобы на процедуру переторжки победителем Конкурса ООО «Кварц-Групп» была подана заявка на участие в переторжке на бумажном носителе, в то время как переторжка проводится в электронной форме.

Заказчиком, на заседании Комиссии были представлены скриншоты, подтверждающие подачу  заявки  на участие в переторжке ООО «Кварц-Групп» в электронной форме.

Таким образом, данный довод признается необоснованным.

4. По мнению Заявителя Заказчиком неправомерно определен победитель Конкурса, а именно при выборе победителя учитывается лишь цена договора, все остальные критерии признаются равными в случае допуска к переторжке.

В соответствии с п. 34.22 Положения о закупках после проведения переторжки закупочная комиссия, учитывая цены, полученные по результатам переторжки, производит окончательную оценку, сопоставление и ранжировку заявок.

Таким образом, довод Заявителя относительно равенства заявок всех участников, после проведения переторжки необоснован.

Согласно части 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, по результатам рассмотрения жалобы по существу комиссия антимонопольного органа принимает решение о признании жалобы обоснованной или необоснованной и в случае, если жалоба признана обоснованной, либо в случае установления иных не являющихся предметом обжалования нарушений (нарушений порядка организации и проведения торгов, заключения договоров по результатам торгов или в случае признания торгов несостоявшимися) принимает решение о необходимости выдачи предписания, предусмотренного пунктом 3.1 части 1 статьи 23 настоящего Федерального закона.

  Руководствуясь частью 20 статьи 18.1, пунктом 3.1 части 1 статьи 23 Закона о защите конкуренции, Комиссия 

                                                               РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика обоснованной в части внесения изменений в Конкурсную документацию о продлении срока подачи заявок.

2. Признать в действиях Заказчика нарушение требований части 11 статьи 4 Федерального закона № 223.

3. Обязательное для исполнения предписание не выдавать, так как допущенное нарушение не повлияло на результаты Конкурса.

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.

Председатель Комиссии                                                                    И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                           М.А. Арзуманова

                                                                                                              А.А. Филатова

Исп. Арзуманова М.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 140
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